

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка на газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

от

3-ОКТ. 39 L

Алма-Ата

Газета №

БУДЕТ ЛИ ТЕАТР В БАЛХАШЕ?

БАЛХАШ. (Корр. «Казахстанской правды»). Ежегодно зимой в Балхаше работает Карагандинский областной драматический театр. Постановки его пользуются огромным успехом.

По примеру прошлых лет, в этом году балхашские организации вновь пригласили театр на зимний сезон. В договоре, заключенном с театром, директор Балхашского медеплавильного комбината т. Перцев обязался предоставить его работникам 30 комнат в новом городе.

Заручившись этим обязательством дирекции комбината, руководители театра пополнили свой состав, пригласив больше 20 новых актеров из театров Москвы и Ленинграда. Но, прибыв в Балхаш, они узнали, что обещания т. Перцева не выполнены. Вместо 30 комнат он предложит

артистам 4 больших комнаты в неблагоустроенном общежитии.

Вопрос о предоставлении работникам театра квартир обсуждался 13 сентября на заседании бюро горкома КП(б)К, которое обязало т. Перцева выполнить свое обязательство. Но и это не помогло.

Тяжелые бытовые условия заставляют артистов уезжать из Балхаша. Уже уехал один из ведущих актеров. Театр должен был открыть сезон 21 сентября, но он все еще не может начать нормальную работу. Каждый день простоя театра стоит государству более 3 тысяч рублей.

Но это не все. Ни строительный трест, ни комбинат не начали ремонта рабочего клуба, в котором должен работать театр. Трудящиеся Балхаша в этом году могут остаться без театра.

рус. сеп.

*Казахстанская правда
3-ОКТ. 39 L*